
VERBALE N. 2

SELEZIONE PUBBLICA PER ESAMI PER L’ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO 
DI  N. 1 ISTRUTTORE DIRETTIVO INFORMATICO 

(CAT. GIURIDICA  D1)     

L'anno duemiladiciotto addì 23 del mese di Maggio, alle ore 08.30, nella sede dell’Amministrazio-

ne – Viale Ciusa n. 21 a Cagliari – si è riunita in seduta riservata la Commissione Esaminatrice

del  concorso indicato  in  oggetto,  nominata  con Determinazione  del  Dirigente  Risorse Umane

dell'Ente n.30 del  17/05/2018 così composta:

Dott.ssa Alessandra Verde - Presidente della Commissione

Dott. Gianlazzaro Sanna - Commissario

Dott. Simone Cugia - Commissario

Sig.ra Gabriela Marcis - Segretaria, verbalizzante

La Commissione prosegue i lavori con la lettura delle condizioni che regolano il concorso in

oggetto e rileva che, ai fini della valutazione dei candidati, è prevista una prova d'esame

unica, per la quale la Commissione ha a disposizione un massimo di 30 punti da attribuire

a ciascun candidato.

I candidati vengono esaminati, per mezzo di una prova unica orale, sulle materie del pro-

gramma d’esame in cui si tende a verificare l’emergere, oltre alla preparazione tecnica spe-

cifica, l’attitudine e la motivazione alla copertura del posto messo a selezione.

Mediante la prova orale la Commissione esaminatrice verificherà le conoscenze informati -

che e di lingua inglese del candidato, in relazione al posto messo a concorso.

La prova si intende superata per i  candidati  che ottengano una votazione non inferiore a

21/30. 

Dopo approfondito esame delle varie proposte, tenuto conto della tipologia della selezione,

la Commissione decide di raggruppare le materie oggetto della prova indicate nel bando in

tre aree (area giuridica; area informatica e area del CAD  e della tutela dei dati personali).

Si è stabilito inoltre di formulare n. 2 domande per la prima e la seconda area (per l'area
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giuridica sono state preventivamente combinate le sette coppie di domande da sommini-

strare) e una domanda per la terza. Si è deciso di verificare la conoscenza della lingua in-

glese mediante lettura e traduzione di un breve paragrafo tratto dal un testo di ingegneria

del software in inglese. Infine, la Commissione ha ritenuto che la verifica delle conoscenze

informatiche dei  candidati  indicata nel  bando si  debba considerare assorbita  dall'esame

della conoscenza delle  materie oggetto della  prova per questo specifico posto messo a

concorso.

La Commissione procede a formulare un numero di domande pari al numero complessivo

di quesiti  da porre a tutti  i  candidati  ammessi alla prova, da somministrare a seguito di

estrazione a sorte da tre differenti urne (una per ciascuna area), a cura del candidato da

esaminare. Anche il paragrafo in inglese sarà estratto a sorte da una ulteriore urna.

Si allega l'elenco completo delle domande formulate dalla Commissione in seduta riservata

odierna.

I candidati saranno esaminati in ordine alfabetico, a partire dalla lettera che sarà sorteggia -

ta da uno dei candidati prima di iniziare la prova.

Alle ore 9.30 la Commissione termina i lavori e si aggiorna senza alcuna interruzione pres-

so i locali in cui si svolgerà la prova unica.

Del che è redatto verbale  che viene letto, approvato e sottoscritto da tutti i membri della Commissio-
ne.

IL PRESIDENTE
Dott.ssa Alessandra Verde

___________________

    I   COMMISSARI                                                          

Dott. Gianlazzaro Sanna
___________________

Dott.Simone Cugia
____________________

SEGRETARIO
Sig.ra Gabriela Marcis
_____________________
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